

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Излази сваког четвртка

Београд, 15 септембра 1932 г.

Година 50. Бр. 37

Претплата на службени лист „Општинске Новине“ и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“:
За годину дана 150 дин.
За пола године 80 дин.

Претплата се прима само на оба издања

Уредништво и Администрација:

Краља Петра бр. 26/III.

Телефон: . . . 26.242.

Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300

Рад Централног уреда за заштиту матера, деце и младежи, у августу 1932 године

Почетком августа било је под надзором Централног уреда 1344 деце. У току месеца пријавило се за збрињавање 76 деце. Отпало је услед одсељења и смрти 11. Свега на крају месеца остало је под надзором 1.409 деце.

Од деце која су се у току месеца августа пријавила ради збрињавања, збринута је:

2 деце у колонију; 1 дете у туђу породицу; 9 деце у Обданишта; 16 деце дата новчана помоћ; 8 деце дато у Дом; 15 деце дато одело и ципеле.

За 25 деце није се могло издејствовати збрињавање.

На име субвенције издато је месеца августа:

- 1) за седам обданишта Дин. . . . 32.800.—
- 2) Материнском удружењу Дин. . . 27.000.—
- 3) Друштву Српска мајка Дин. . . . 7.500.—
- 4) Друштву за заштиту девојака Дин. 3.750.—

У колонији за одојчад и малу децу као и изван колоније укупно је смештено 79 деце.

Заштитне сестре Центалног уреда учиниле су 637 посета; посећено је 510 деце у 359 домова, 7 посета је било болницама, 10 интервенција код разних власти, а 223 код одојчади и 10 новорођене деце. Од одјчади и новорођене деце живи: 8 у туберкулозној средини и великој беди; 33 у беди; 20 новорођене деце је ванбрачно (од којих 13 у великој беди).

У општинском Дечјем диспанзеру у Средачкој улици бр. 2 било је 1165 прегледа; први пут јавило се 325 деце а у саветовалиште дошло је 340 деце.

У општинском Дечјем диспанзеру у Ломиној улици био је 581 преглед; први пут се јавило 130 деце а у саветовалаште дошло је 52 деце.

Пријавило се за збрињавање: мушких 41; женских 35; свега 76.

Од овога броја упућено је: у колоније мушких 1, женских 1; у туђе породице мушких 1, женских нема; у Обданишта мушких 6, женских 6; у Дом мушких 3, женских 5.

Дата новчана помоћ за 7 мушке и 9 женске деце.

Дато одело и ципеле за 6 мушке и 9 женске деце.

Омогућено збрињавање и издавање помоћи за: мушких 24, женских 27, свега 51.

Није било омогућено збрињавање и издавање помоћи за: мушких 17, женских 8, свега 25.

Из туђе породице враћено родитељима једно женско дете. Из колоније враћено родитељима: 2 мушких и 1 женско дете. Отпало деце услед одсељења и смрти: мушких 7, женских 4.

Бројно стање деце у колонији и ван колоније:

1 Градско одељење колоније у Београду:

Остало од прошлог месеца одојчади 5, мале деце 19. Ново примљених одојчади 2. Дошло из сеоског одељења 1 мало дете. Отпуштено 1 одојче и 1 мало дете. Престало бити одојче и постало мало дете 1. Остало у колонији: одојчади 5, мале деце 21, свега 26.

II Сеоско одељење колоније у Милошевцу:

Остало од прошлог месеца: мале деце 29. Послато у градско одељење 2 мале деце. Отпуштено 1 мало дете. Остало у колонији 26 мале деце.

III Изван колоније смештена деца — туђа породица:

Остало од прошлог месеца: мале деце 9, школске деце 14. Ново примљено 1 школско дете. Отпуштено 1 мало дете. Остало: мале деце 8, школске деце 15, свега 23.

Морбидитет и морталитет

Градско одељење колоније у Београду: 1 мало дете од поремећаја исхране оздравило; 1 мало дете од акутног обољења органа за дисање, лечено у колонији, оздравило; 1 одојче и 2 мала детета од акутног обољења органа за дисање лечени у болници, оздравило 1 мало дете; остало болесно 1 одојче и 1 мало дете.

Боловало 1 одојче и 4 мала детета. Оздравило 1 одојче и 2 мала детета; остала болесна 2 мала детета.

Сеоско одељење колоније у Милошевцу: 2 мале деце од поремећаја исхране, оздравило 1, остало болесно 1. 3 мале деце од рахитиса, остали болесни. 3 мале деце од болести коже, 1 оздравило, 2 остали болесни. 1 мало дете од тетануса умрло.

Боловало: 9 мале деце, оздравило 2, остало болесно 6, умрло 1.

Изван колоније смештена деца: 1 мало дете и 1 школско дете импетиго, оздравили. 1 школско дете од фистуле остало болесно.

ПРЕГЛЕД ДЕЦЕ У САВЕТОВАЛИШТИМА И ПОЛИКЛИНИКАМА:

а) у градском одељењу колоније:

Број посета хранитељица у саветовалишту	38
Број посета хранитељица у поликлиници	12
Број посета сестре у кући хранитељица	187
Број посета лекара	—

б) у сеоском одељењу:

Број посета хранитељица у саветовалишту	64
Број посета хранитељица поликлиници	11
Број посета сестре у кући хранитељица	192
Број посета лекара у кући хранитељица	30

в) изван колоније:

Број посета хранитељица у поликлиници	11
Број посета сестре у кући хранитељица	12
Број посета лекара у кући хранитељица	—

БРОЈНО СТАЊЕ ХРАНИТЕЉИЦА ИЗВАН КОЛОНИЈЕ:

Хранитељица код којих има деце	15
Хранитељица на расположењу	11

КО И КОЛИКО ПЛАЋА ТРОШКОВЕ ЗА ДЕЦУ:

а) За децу у градском одељењу колоније:

Родитељи плаћају један део трошка	за 10 деце
Централни уред плаћа све трошкове	„ 17 „

б) За децу у сеоском одељењу колоније:

Родитељи плаћају један део трошка	за 6 деце
Централни уред плаћа све трошкове	„ 20 „

в) За децу смештену изван колоније:

Родитељи плаћају један део трошка	за 1 дете
Централни уред плаћа све трошкове	„ 22 „

ДЕЧЈИ ДИСПАНЗЕР У СРЕДАЧКОЈ УЛ. БР. 2.

Прегледано болесне деце:

Мушких 582, женских 583, свега 1.165.

Преглед. први пут 325, поновно 840 деце.

Назив болести:

Бронхитис 52, ринитис-33, бронхопнеумон 11, плеуритис 5, аденопат. 1, фурункулосис 2, пемфигус 2, пиодермиа 6, еритем 3, импетиго 22, лимфаденитис 14, портусис 8, хипотрофија 6, ангина кат. 28, ангина лак. 10, повраћање 19, пролив 216, диепепсија 18, опстипацио 5, уртикарио 6, коњуктивитис 4, ексцема 1, анемна 6, анорексија 8, пирке позитив. 21, пирке слабопоз. 4, пирке негатив. 13, није дошло 5, микропозадениа 3, нејасне ватре 4, ентеритис 3, стоматитис афтас 13, вулвагинитис 3, варицеле 1, судамина 5, остале болести 28.

Исхрана:

Здравих 340, сиса 61, вештачка исхрана 50, мешовита 14, прихрана 5.

ЦЕНТРАЛНИ ДИСПАНЗЕР И САВЕТОВАЛИШТЕ ЗА ОДОЛЧАД И МАТЕРЕ:

Прегледано деце:

Мушких 67, женских 63, свега 130.

Нове деце 130, поновних прегледа 451, свега 581.

Назив болести:

Хипотрофија 2, ангина 7, рахитис 27, бронхитис 29, грип 9, диспепсија 6, фимозис 2, ексцем 6, бронхопнеумонија 8, импетиго 2, еритем 3, пролив 37, анемиа 5, микрополиад. 2, пиодермиа 3, отитис медиа 6, стоматитис 2, херниа умбилик. 3, аденитис 4, ринитис 7, остале болести 16, плеуритис 1, коњуктивитис

4, уртикарио 5, туберкул. позитив. 3, тубер. слабопоз. 6, туберкул. негатив. 19, нису дошли 12.

Исхрана:

Здравих 52, сиса 40, вештачка 12, двоврсна 13, разноврсна 65, зрачено деце 1, укупно зрачења 8, савета 18.

ЗАВОД ЗА СТЕРИЛИЗАЦИЈУ МЛЕКА:

а) *Било деце на исхрани:*

Мушких 314, женских 271, свега 585.
Здраве деце 313, болесне од органа за ва-

рење 231, од осталих болести 31, реконвалесцената 5, непознато стање здравља 5.

б) *Млеко за исхрану:*

Примљено и утрошено млека 5.943 литара.
Издато порција млека разних категорија 47.922.

Издато млека у вредности 32.206.65 дин.
Предато прихода за бутер и млеко динара 16.862.40.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање О. г. Б. — Службено.

Рад Општинског Одбора:

ЗАПИСНИК

XXXI Редовне седнице Одбора општине Београдске, одржане 31 августа 1932 године у 6 часова по подне

Претседавао Претседник г. Милутин А. Петровић.

Деловођа г. Божидар Павловић.

Потпретседници г.г. Витор Крстић и Доброслав Богдановић и кмет-правник г. Јован Јовић.

Од одборника били су г. г. Драг. Матејић, Момир В. Митровић, М. Б. Ђорђевић, Јов. М. Сретеновић, Влада Штерић, Мих. Ј. Стефановић, Ж. Магорчевић, Драгољуб К. Милошевић, Жив. Д. Живковић, Алекса Ковачевић, Михаило Граовац, Бора Ђорић, Воја Симић, Ст. Анђелковић, Јов. Викторовић, Алекс. Беловић, Ник. М. Шуменковић, Аца Б. Динић, Ник. Николић, Мих. В. Николић, инж. М. Сокић, Рад. М. Гавриловић, А. Фирт, Јов. Гавриловић, Војислав Доганџић, Др. Ф. Попс, Сима Ј. Сасо, Др. К. Шаховић, Б. Вукашиновић, П. Карарадовановић, Добр. Вујић.

1.

На записник XXX редовне седнице ставио је примедбу одборник г. Владимир Штерић, да је гласао против Правилника о мерењу утрошка електричне енергије.

Одборник г. Радојко Гавриловић изјављује, да се на прошлој седници није изјаснио против контроле јавности у раду Општинског одбора, већ је говорио о таквом начину рада, који би био под непосредном контролом јавности и грађанства.

За овим је Записник XXX редовне седнице примљен.

2.

Деловођа одбора саопштава да су се извинили одборници г. г. Др. Коста Тодоровић, Јеша Солдатовић, Душан Бркић, Др. Милан Протић и Милан Стојановић.

Одборник г. Стојадин Анђелковић моли Суд да подвргне ревизији пресуду Избраног суда по спору између Општине и предузимача Ст. Бадера, јер је том пресудом Општина оштећена са милион динара, без икаква разлога.

Одборник г. Бошко Вукашиновић износи случај са овом пресудом и истиче, да се Општина жалила Окружном суду па затим и Касационом суду, али оба пута жалба је одбачена као неумесна и тако је пресуда постала извршна.

Одборник г. Добривоје Вујић предлаже да се цело ово питање упути Стручном правном одбору на проучавање, што Одбор и Суд прихватају.

3.

Код тачке дневног реда: „Предлог за постављање сталног лекара-специјалисте за туберкулозу“ прочитан је предлог Суда, па је одборник г. Јован Гавриловић умолио Суд да што пре донесе правилник, по коме ће се одредити да сваки реонски лекар мора становати у своме реону, јер само тако може он указивати грађанству ону помоћ, због које је и постављен за лекара дотичног реона. Овај распоред лекара по реонима треба објавити грађанству да оно унапред зна стан свога реонског лекара, како би му се могло лако обраћати.

Претседник г. Милутин Петровић изјављује да је правилник о раду реонских лекара готов и да ће у току ове недеље бити потписан.

Одборник г. Павле Карарадовановић говори о великом значају лекарске службе за здравље грађана, моли да се подвргне строгој санитетској контроли околина дечјег игралишта на Малом калемегдану, где

разна лица доносе за децу слаткише и друге намирнице и ова их купују, не водећи рачуна да ли су оне здраве и чисте. Даље, моли Суд за обавештење о избору шефа Кланице, јер је и тај избор требао да дође заједно са избором овога лекара за туберкулозу.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да Кланица има свога управника и да служба не трпи ништа од тога да ли је он стални или хонорарни чиновник. Изјављује, да ће наредити строгу контролу над продајом намирница на Малом калемегдану.

Одборник г. Др. Ксенофон Шаховић истиче да је у целој санитарско-социјалној политици Београдске општине несумњиво најважнији предлог о избору лекара-специјалисте за туберкулозу. У Београду је проценат оболелих од туберкулозе врло велики, а општински антитуберкулозни диспансер није функционисао до сада онако, како је требало и треба очекивати да ће лекар кога Суд предлаже и чије су квалификације, како моралне тако и стручне, за то место особите, учинити све да београдској сиротињи помогне у лечењу од ове болести. Слаже се потпуно са гледиштем да реонски лекар мора становати у своје реону, јер је то услов његове егзистенције као општинског лекара и истиче, да је Санитетска секција предложила Суду да се реонским лекарима с обзиром на обилност њихове службе повећа награда.

Одборник г. Живко Маторчевић слаже се са гледиштем предговорника да лекари морају становати у својим реонима, иначе им нема места у општинској служби.

Одборник г. Радојко Гавриловић наглашава да реонским лекарима не би требало давати неку нарочиту награду за то што станују у свом реону, већ им повећати плате, ако су оне мале и недовољне.

Претседник г. Милутин Петровић истиче да су садашње плате реонских лекара мале, и да се оне морају повећати у толико пре, што је њихова служба проширена и заузима им целокупно време.

Одборник г. Алберт Фирт скреће пажњу на један извештај комисије за преглед рада у Одељењу за социјално и здравствено старање и истиче да би овај Суд требало да се упозна са тим извештајем и да предузме мере да се стање поправи.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да овом Суду нису достављене никакве жалбе против санитарских службеника.

За овим је на предлог Суда О.Бр. 23376 Одбор

РЕШИО:

Да се према расписаном конкурс у О.Бр. 8070 од 21 марта 1932 године, и мишљењу Санитетске секције Општинскога одбора, за сталнога лекара-специјалисту за туберкулозу постави г. Др. Боровоје Ђорђевић.

Принадлежности г. Др. Ђорђевићу исплаћиваће се из партије 47 позиције 1 буџета за ову годину.

4.

На предлог Суда О.Бр. 25344 Одбор је
РЕШИО:

Да се за чланове Општег школског одбора за град Београд одреде три општинска одборника и то: г. г. Др. Ксенофон Шаховић, Милан Стојановић и Владимир Душманић, а од општинских чиновника г. Огњан Кузмановић, директор Техничке дирекције и г. Др. Драгутин Радишић, директор Санитета.

5.

На предлог Суда О.Бр. 24961 Одбор је
РЕШИО:

Да се фирми Гвидо Ритгерс из Хоче уступи испорука импрегнираних стубова за потребе Дирекције трамваја и осветљења, као најповољнијем понуђачу на одржатој оферталној лицитацији на дан 30 јула 1932 године и то:

300 комада дрвених борових импрегнираних стубова 10 мет. дужине при врху 16 см. по цени Дин. 352,80 ком.

100 комада истих од 9 метара 15 см. по Дин. 302,40 ком.

50 комада истих од 12 метара 17 см. по Дин. 526,40 ком.

Франко Дирекција трамваја и осветљења, испорука за 60 дана т. ј. за укупну суму од Динара 162.400.

Издатак има пасти на терет буџ. партије 141 позиције 1 буџета за 1932 годину.

6.

На предлог Суда О.Бр. 24536 Одбор је
РЕШИО:

Да се за потребе Општине набаве дрва за гориво од Параћинске трговачко-занатлијске банке и то:

4.000 м³ дрва I класе по цени од Дин. 99.— за 1 м³
4.000 м³ дрва II класе по цени од Дин. 89.— за 1 м³

све франко Општинска дрвара на Дунавском кеју уметрено у суре у свему према прописаним условима.

Вредност целокупне ове набавке износи Динара 752.000.—

У комисију за пријем ових дрва одређују се г. г. Милосав Ђорђевић и Драг. Милошевић одборници и М. Петрашиновић, чиновник Контролног отсека.

Издатак има пасти на терет буџ. партије и позиције 53/1, 84/3, 125/7 и 168/4-б.

7.

Повучена је с дневног реда тачка: „Предлог за израду III привременог депоа за смештај трамваја у кругу Дирекције трамваја и осветљења”, ради проучавања од стране Секције за електричну централу.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

8.

На предлог Суда О.Бр. 25229 Одбор је
РЕШИО:

Да се у циљу стварања кредитне могућности за исплату у готову у току ове буџетске године споразумом утврђене суме од динара 873.218.75 из пресуде Избраног суда по спору са Акционарским друштвом за трговину и индустрију — вирманишу следеће суме у корист кредита по парт. 169 поз. 1 („за непредвиђене и недовољно предвиђене расходе по буџету за 1932 год.“) и то:

а) Дин. 300.000.— са парт. 167 поз. 9 („ануитет по унутр. зајму од 125.000.000.— динара из 1930 год.“);

б) Дин. 350.000.— са парт 167 поз. 16 („разни сервисни трошкови по свима зајмовима и за исплату евентуалне разлике приликом плаћања у иностраној монети“);

в) Дин. 230.000.— са парт. 167 поз. 17 („за експропријације и куповину имања и преносне таксе у 1932“).

Свега Динара: 880.000.—

9.

Код тачке дневног реда: „Предлог за израду калдрме у ул. Миодрага Давидовића (Сењачкој ул.)“ прочитан је предлог Суда, па је одборник г. Павле Карарадовановић истакао, да би при калдрмисању требало усвојити један принцип, да се ради оно што је најпрече и најпотребније. Има улица које се заборављају и ако су оне важне. Једна од тих је и улица Добре Митровића, који је био заслужан претседник Општине, због чега је овој улици дато његово име. У њој би требало изградити бар тротоар поред пијаце.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да се улица Миодрага Давидовића ради из кулучарине, пошто се она сматра као општински пут. Примедба г. Карарадовановића у погледу улице Добре Митровића сасвим је умесна и Суд ће се старати да се та улица поправи и уреди.

Одборник г. Сима Сасо наводи случај улице Страхињића Бана, која је у свом средњем делу неуређена и моли да се и овај део што пре калдрмисе као и остала два дела, који су већ готови.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да је за довршење улице Страхињића Бана одређен кредит од 120.000.— динара из редовног буџета, а да се она не би могла калдрмисати из кулучарине, пошто није оглашена за општински пут.

Одборник г. Милосав Ђорђевић моли да се калдрмисе Капетан Мишина улица од Јованове до Душанове, јер је она на том делу због рђаве калдрме постала непроходна.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да је Суду познато у каквом је стању калдрма на овом делу улице, и Суд ће испитати могућност о уређењу ове улице.

Одборник г. Радојко Гавриловић моли Суд да поведе рачуна о рђавом стању улица близу периферије и да настане да се у границама могућности и ове улице што пре калдрмису.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да је Суду добро познато стање улица на периферији и Суд приликом распореда калдрмисања води рачуна о свима околностима које на то утичу.

За овим је на предлог Суда О.Бр. 25039 Одбор

РЕШИО:

1. — Да се израда калдрме у улици Миодрага Давидовића (Сењачкој) уступи као најповољнијем понуђачу Техничком биро-у инжињера Василија Бикара и Друга за суму од 1,450.148,47 динара што чини попуст од 28,88% од предрачунске суме.

2. — Да издатак за извршење овог посла падне на терет откупнине личног рада по закону за недржавне путеве.

3. — Да надзорни инжињер на овом послу буде г. Урошевић Драгомир, инжињер Инжињерског отсека Техничке дирекције.

10.

На предлог Суда О. Бр. 23017 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се коловоз на раскрсници улица Цара Лазара и Ускочке, Мајке Јевросиме улице од проф. 42, 85 до проф. 76, 75, и Ускочке улице од Краљевог Трга до Кнез Михајлове улице изради, место ваљаним асфалтом, како је то решењем Суда Т. Д. Бр. 15176/32 и одлуком Одбора О. Бр. 15197/32 и накнадним решењем Суда Т. Д. Бр. 18408/32 и одлуком Одбора О. Бр. 18052/32 било предвиђено, „литокрит“ асфалтом 6 см. јачине.

2. — Да се за овај „Литокрит“ асфалт плати предузимачу г. Аци Михајловићу иста цена коју има по уговору за ваљани асфалт.

11.

На предлог Суда О. Бр. 22036 Одбор је

РЕШИО:

Да се коловоз у Његушевој улици од Молерове до Курсулине улице ради од тврдоливеног асфалта (хартгус асфалта) јачине 6 см. у два слоја од по 3 см. у свему по представци предузећа „Ограп“ од 15 јула 1932 г. место од ваљаног асфалта јачине 6 см. како је предвиђено решењем о уступању калдрмисања Његушеве улице поменутом предузећу Т. Д. Бр. 16478 од 10 јуна 1931 год. и одлуком Одбора од 17 јула 1931 год. О. Бр. 14754.

За ову врсту асфалтног коловоза да се плати предузимачу цена од 106,82 дин. од 1 м² т. ј. иста цена која би се плаћала и за ваљани асфалт.

12.

Повучена је с дневног реда тачка: „Предлог за одређивање цена непредвиђеним радовима на изради кафилерије од стране предузимача г. Ивана Бана”, ради проучавања од стране Техничке секције.

13.

Код тачке дневног реда: „Предлог за измену регулације Бацетине улице” прочитан је предлог Суда, па је одборник г. Влада Штерић молио Суд да се просече Поп Стојанова улица до Александрове, јер је то главна саобраћајница и за остале споредне улице.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да је то питање предмет проучавања од стране судске седнице.

За овим је на предлог Суда О. Бр. 22712 Одбор

РЕШИО:

1. — Да се одобри измена регулације Бацетине улице како је то у плановима назначено плавом бојом.

2. — Да се предложена измена регулације Бацетине улице изложи јавном увиду у благаяничком холу партера општинске зграде Узун Миркова 1 за време од месец дана сходно чл. 8 и 12 грађевинског закона.

14.

На предлог Суда О. Бр. 21580 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се измена регулације Топчидерског брда око Шеноине улице усвоји како је то у плану означено плавом бојом.

2. — Да се са овом изменом даље поступи по §§ 9 и 12 грађевинског закона.

15.

На предлог Суда О. Бр. 25192 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се усвоји протокол колаудације о извршеним радовима на изради инсталације централног грејања и купатила у новој згради основне школе Престолонаследника Петра у улици Марулићевој бр. 9, које је извео предузимач Цвејић Тодор, према којем вредност свих радова износи суму од динара 580.425,73.

2. — Да се исплати предузимачу остатак у суми од 29.284,13 динара по кредиту унутарњег зајма од 125 милиона динара а по распореду утрошка кредита тач. 3 предвиђене суме за школе и клиницу у износу од 18 милиона динара, као и поврати задржана допунска кауција.

16.

На предлог Суда О. Бр. 25218 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол колаудирајуће комисије, одређене решењем Суда

Т. Д. Бр. 39234 од 30-XII-1931 год. и Т. Д. Бр. 15177 од 26-V-1932 год. за преглед и пријем извршених радова IX групе улица из 1931 г. (Држићеве, Далматинске, Станоја Главаша, Петраљичке и Славујског Венца), који је послао по решењу Суда Т. Д. Бр. 24509 од 5 августа 1931 год. и Одбора О. Бр. 19430 од 12 августа 1931 год. уступљен г. инж. Витомиру Марјановићу предузимачу за суму од 553.000.— динара, односно за 9,96% испод предрачунске суме од 614.184,07.

2. — Да се за непредвиђене радове колаудирајућа комисија и то:

а) Претрес турске калдрме на песку 15 дин. м².

б) Полагање старих ивичњака на песку 9,5 дин. м¹.

3. — Да се за радове за калдрмисање по рекламацијама усвоје цене, које је одредила колаудирајућа комисија и то:

а) Пренос и намештање каменних степена у Петраљичкој ул. бр. 18 дин. м¹.

б) Рушење и поновно намештање бетонских ивичњака 15 дин. м¹.

в) Полагање каменних ивичњака као замењивача мањег потпорног зида 12 дин. м¹.

4. — Да се за радове водовода по рекламацијама усвоје следеће цене, које је одредила колаудирајућа комисија и то:

а) Бетонирање око кримера 400 дин. од 1 м³ бетона.

б) Рушење бетонске подлоге у коловозу у Далматинској улици 6,75 дин. м².

в) Израда бетонске подлоге, са полагањем коцака у Далматинској ул. 117,05 дин. м².

г) Кварење турске калдрме у Станоја Главаша ул. 2,70 дин. м².

д) Израда покварене калдрме у Станоја Главаша ул. 27 дин. м².

5. — Да се предузимачу за извршене радове IX групе улица (Далматинске, ул. Станоја Главаша, Држићеве, Петраљичке и Славујског Венца) исплати према ревидованом окончаном рачуну свега 569.076,06 дин. и то: калдрмисање: 494.119,10 дин.; за водовод 47.086,34 дин.; за канализацију 27.870,62 дин.

6. — Да се у вези решења Т. Д. Бр. 24509 од 5 августа 1931 год. и О. Бр. 19430 од 12 августа 1931 год. о одобреним кредитима за извођење радова IX групе улица и уступању истих г. инж. Витомиру Марјановићу, одобри:

а) За калдрмисање вишак утрошене суме од 16.583,11 дин.

б) За водовод вишак утрошене суме од 2.290,50 дин.

в) За канализацију мањак од 2.808,89 дин.

7. — Да се предузимачу врати допунска кауција.

8. — Да се Петраљичка улица где је израђена турска калдрма, од Димитрија Туцовића ул. до Војводе Бране има сматрати као

суперколаудована, док рок гаранције и одржавања осталих улица IX групе има трајати до 15 децембра 1932 год.

9. — Да издатак за радове IX групе улица има да падне и то:

а) за калдрмисање у суми од 494.119,10 дин. на терет већ ангажованог кредита по решењу Суда Т. Д. Бр. 19594 од 1 јула 1931 год. из зајма од 125.000.000 дин. тач. 6 распореда, с тим да се сума од 36.240,73 деангажује.

б) за водовод у суми од 47.086,34 дин. на терет већ ангажованог кредита по истом решењу и из истог зајма као под а) тач. 5 распореда с тим да се сума од 6.202,58 дин. као уштеда деангажује.

в) за канализацију у суми од 27.870,62 дин. на терет већ ангажованог кредита по истом решењу из тог зајма као под а) тач. 1 распореда с тим да се сума од 6.202,58 дин. као уштеда деангажује.

17.

На предлог Суда О. Бр. 24397 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол суперколаудације о извршеним радовима на савременом калдрмисању Топчидерског пута од Вапе до Господарске механе, који је посао извело предузеће Милана Антоновића из Београда на основу решења Суда и Одбора Општине београдске од 17 јуна 1929 год. Т. Д. Бр. 3575 а у вези решења А. Бр. 13124 од 20 јула 1927 године.

2. — Да се предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржата приликом исплата појединих привремених ситуација а на основу оригиналних признаница, које ће благајни том приликом вратити.

3. — Да се поменутом предузећу врати од целокупне основне кауције, која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1.600.000,00 динара, сразмерни део за овај посао у износу од 183.086,07 динара, рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години, пошто се овај има сматрати саставним делом радова III групе радова из 1927 године.

18.

Код тачке дневног реда: „Признање година службе Бирчанину Михаилу, референту одељка за одржавање чистоће” прочитан је предлог Суда, па је одборник г. Јован Гавриловић у своме говору заузео начелно становиште, да Општина треба сама да формира свој кадар службеника, који ће од почетка тећи каријеру у општинској служби. Противан је признању оних година које је службеник провео у државној служби, јер се на тај начин оптерећује општински буџет, пошто се и плата и пензија морају повећавати сраз-

мерно броју година проведених у државној служби. У конкретном случају наводи, да је г. Бирчанин савестан и исправан чиновник, али да је дужност сваког чиновника без обзира да ли је државни или општински, да буде исправан и савестан. Наводи могућност злоупотреба при признању државних година службе, износећи примере да је службеник одмах по признању тих година пензионисан и тако Општина подноси терет његове пензије. Предлаже да се овај предмет повуче и да се са г. Бирчанином поступи као и са осталим општинским службеницима, иначе ће гласати против предлога.

Претседник г. Милутин Петровић изјављује да је ово први случај од како је ова општинска управа, да се Одбору подноси предлог о признању државних година службе. Господин Бирчанин је примеран службеник и Суд је узео у оцену све околности пре него што је учинио овај предлог.

Одборник г. Павле Карарадовановић истиче да су Општинске управе често пута криве што службеници Општине београдске нису на довољној висини. Г. Бирчанин је одличан службеник и познати ратник те због тога потпуно заслужује да се овај предлог Суда усвоји. Наводи примере да су поједини службеници са преко десет година службе превођени у дневничаре и да има младих пензионера, који би још дуги низ година могли корисно служити општину, а то је чињено највише за то што дотични није био радикал или демократа. Општина треба да има поштене и савесне службенике, али им мора осигурати будућност. Општински статут треба што пре изградити и у њему предвидети све шта се од једног службеника тражи и заштитити га од неправде и шиканирања. Сви они треба да улажу у Пензиони фонд.

Одборник г. Влада Штерић истиче да је предлог Суда потпуно оправдан и да га треба примити, јер је довољно истакнуто да г. Бирчанин заслужује ово признање. Треба што пре изаћи пред Одбор са изменом статута како би сваки службеник био обезбеђен и спокојан и да не мора да зебе ако дође у немилост, да ће његова породица остати без хлеба.

Одборник г. Аца Динић истиче да је предлог Суда оправдан, јер су и предговорници који су начелно заузели гледиште против признали, да је г. Бирчанин вредан и способан службеник. Идући статут решиће судбину свих службеника па према томе и овај случај. Предлог Суда не треба повлачити већ га примити.

Одборник г. Радојко Гавриловић истиче да се овде много подвлачи савесност и исправност г. Бирчанина, док у општинској служби постоји велики број савесних и исправних чиновника које не треба заборавити, већ

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

им такође одати признање које заслужују, јер треба бити подједнако правичан према сваком од њих.

Одборник г. Добривоје Вујић резимира до сада изнета гледишта и износи поступак при измени статута. Овај случај треба решавати према садашњим прописима статута а не стављати га у зависност од будућих прописа. Јасно је да ни једна општинска управа неће затворити сва врата, да не може за изванредне случајеве доносити изванредну одлуку. Овога пута може да се дискутује само о томе да ли је г. Бирчанин један од службеника који заслужује такву одлуку. Изјављује да прихвата предлог Суда.

Одборник г. Милосав Ђорђевић изјављује да је начелно против оваквих предлога о признању државних година службе, али пошто је Суд изјавио да ће статут подвргнути ревизији, гласаће за предлог Суда.

За овим је на предлог Суда О.Бр. 21443 Одбор већином гласова против четири

РЕШИО:

Да се г. Бирчанину Михаилу, хонорарном старешини Одељка за чистоћу Одељења за социјално и здравствено старање, призна за напредовање и пензију у општинској служби:

1. — Време проведено у општинској служби као регулисани службеник од 21-VIII-1926 г. до 29-I-1930 г. 3 год. 5 мес. и 8 дана, као хонорарни службеник од 29-I-1930 г. до 1-IX-1932 г. 2 год. 7 месеци и 2 дана, свега 6 година и 10 дана.

2. — Десет (10) година државне службе.

3. — Да се именовани према својим квалификацијама и признатим годинама службе разврста у (II) другу категорију (6) шестог степена (V) пете класе, а на положај и звање референта Одељка за чистоћу Одељења за социјално и здравствено старање.

4. — Да му степен тече од 21-VIII-1931 год. и

5. — Да се има одрећи државне пензије. Принадлежности ће му се исплаћивати од 1 септембра 1932 год. из парт. 30 поз. 1 буџета за 1932 год.

19.

На предлог Суда О.Бр. 23075 Одбор је

РЕШИО:

Да се за потребе Одељка Општине београдске на Чукарици, узме у закуп зграда Светозара Тодоровића трговца у Зрмањској ул. бр. 6 на Чукарици, која се састоји из два локала, мањег стана од два одељења из дворишта по цени од 1.200.— динара месечно.

Закуп зграде има да траје једну годину дана и то од 1 новембра 1932 год. па до 1 новембра 1933 год., са узајамним правом отказа на месец дана пре 1. новембра 1933 год.

Закупавац је дужан да зграду преда у исправном стању о чему ће се саставити за-

писник, а у таквом истом стању Општина ће бити дужна да зграду преда сопственику.

Таксу за воду, сметлиште и осветлење плаћаће Општина, а таксу за уговор и остале таксе, у колико би их било, платиће купавац Тодоровић.

Сви остали услови предвидеће се у уговору.

20.

На предлог Суда О.Бр. 20697 Одбор је

РЕШИО:

Да се општински плац на Зеленом Венцу у површини 713,70 м² уступљен одлуком одбора Општине београдске од 22 октобра 1920 год. А.Бр. 43551 Друштву за чување народног здравља, одузме од поменутог Друштва са разлога, што уступљено земљиште Друштво за чување народног здравља не користи у сврху за коју му је уступљено, већ бараке издаје у закуп.

Сем тога и што бараке, које се налазе на овоме плацу руже изглед места на коме су подигнуте, јер су од слабог материјала и неугледне.

21.

На предлог Суда О.Бр. 22035 Одбор је

РЕШИО:

Да се расходује сума од 1.733.— једна хиљада седам стотина тридесет три динара колико је било више издато на име плате за месец август 1931 године Стојановићу Драгутину, бив. хонорарном геометру Инжињерског отсека Техничке дирекције, пошто се именовани није могао пронаћи ради наплате горњег износа судским путем.

22.

На предлог Суда О.Бр. 21976, 21977, 21978 и 24906 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се Периша Милић, син пок. Станиславе Милић, ослободи плаћања кирије за стан од себе и кујне, који се налази у Прокопу, а који је до 12 јула 1932 год. уживала бесплатно његова мати пок. Станислава, којој је овај стан био уступљен на бесплатно уживање по решењу Суда Бр. 1991/28. Ово ослобођење плаћања кирије одобрава се и са разлога, што је Периша болестан, по све сиромашног стања и што је у немогућности као такав да обавља ма какав посао.

Ово ослобођење да важи од 12 јула 1932 год., као дана, када је његова мати пок. Станислава Милић умрла, т. ј. када је и престала обавеза ка закупцу стана, према решењу Суда Бр. 1991.

2. — Да се Александар Лишанчић настојник општинске зграде код Топовских шупа, ослободи плаћања кирије за стан који ужива у закупу — Бр. 6 пав. III — а за који је до сада плаћао 414.— динара месечно на име ки-

рије, воде и сметлишта, а са разлога што је настојник поменуте зграде, оптерећен породицом и са малом дневницом, а сем тога даноноћно везан службом да буде у истој згради.

Ово ослобођење да важи од 1 августа 1932 год. па све докле не наступи случај, да Лишанчић престане бити настојник поменуте општинске зграде.

3. — Да се Коста Лујић, колар Дирекције трамваја и осветлења, и закупац општинског стана у ул. Краља Александра бр. 27, ослободи плаћања кирије за стан који ужива у закупу, а за који је до сада плаћао 195.— динара на име кирије, воде и сметлишта, са разлога што је пристао да се прими за настојника зграде и да води рачуна, да се капија на истој згради у смислу наредбе Управе града Београда бр. 7718/29 уредно затвара, као и да пред полицијском влашћу у случају ако би се нашла капија отворена буде лично одговоран и казну, која му буде одмерена од стране власти сам сноси; и што је између свију станара економски најслабији.

Ово ослобођење да важи од 1 августа 1932 год. па све докле не наступи случај да Лујић престане бити настојник поменуте општинске зграде.

4. — Да се Будимир Новаковић дипломирани машиниста и закупац стана у општинској згради у ул. Хоминој бр. 17, који му је решењем Суда О.Ф.Бр. 48352/31 додељен у закуп уз месечну кирију од 300.— динара, ослободи даљег плаћања кирије за исти стан и то почев од 1 септембра 1932 год. а са разлога, што је везан службом даноноћно као машиниста завода за исхрану и заштиту деце.

23.

На предлог Суда О.Бр. 23976 Одбор је

РЕШИО:

Да се расходује и из књига Таксено-привредног отсека изведе сва дугована такса изложена у реферату Таксено-привредног отсека О.Ф.Бр. 40228 од 8 августа 1932 године у укупном износу од динара 95.610,40 пошто су дужници оптужени редовном суду, и наплата се врши по судским пресудама.

24.

На предлог Суда О.Бр. 23975 Одбор је

РЕШИО:

Да се расходује и из књига Таксено-привредног отсека изведе сва дугована такса изложена у реферату Таксено-привредног отсека О.Ф.Бр. 39422 од 3-VIII-1932 године у укупном износу од динара 267.774,63 пошто је потраживање општине застарело, јер за пет година није наплаћено.

25.

На предлог Суда О.Бр. 22861 Одбор је

РЕШИО:

Да се расходује један теретни аутомобил марке „Бенц“ са мотором бр. 13287, с тим да се делови који се са истог могу користити употребе за оправку теретног аутомобила исте марке.

26.

На предлог Суда О.Бр. 22457 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји предлог Дирекције трамваја и осветлења и расходује угинули коњ „Ацко“.

27.

На предлог Суда О.Бр. 24125, 22830, 21446, 22741 и 23170 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се жалба г. Симе Деснице, бив. шофера Техничке дирекције, на решење Пензионог фонда Општине београдске Бр. 576 од 1 августа 1932 год. одбаци као неумесна, а поменуто решење оснажи као правилно и на закону основано.

2. — Да се жалба г. Стевана Марјановића, бив. кланичног контролора, на решење Пензионог фонда бр. 450 од 14 јула 1932 год. одбаци као неумесна, а поменуто решење оснажи као правилно и на закону основано.

3. — Да се повуче са дневног реда жалба г. Душана С. Рајића, ради накнадног прибављања података.

4. — Да се жалба г. Петра Стојковића, бив. општинског службеника на решење Пензионог фонда Општине београдске Бр. 447 од 14 јула 1932 год. одбаци као неумесна, а поменуто решење оснажи као правилно и на закону основано.

5. — Да се жалба г. Драгољуба Н. Петровића, бив. извршитеља Општине града Београда, на решење Пензионог фонда општине Београдске бр. 449 од 14 јула 1932 год. одбаци као неумесна, а поменуто решење оснажи као правилно и на закону основано.

28.

На предлог Суда О.Бр. 13796 Одбор је

РЕШИО:

Да се изврши експро-апропријација имања г. Саве Филиповића у улици Војводе Глигора на тај начин што ће се м² експроприсаног земљишта обрачунати за метар квадратни апроприсаног, а вишак у површини од 176 м² да Филиповић плати по цени од 150.— динара по метру квадратном.

Преносне таксе да сноси Општина за своје, сопственик за своје земљиште.

29.

Код тачке дневног реда: „Кратка питања“ одборник г. Милосав Ђорђевић моли Суд да изда строгу наредбу Техничкој дирекцији, да се грађевински материјал не преноси без потребе из једне улице у другу, јер се тиме стварају излишни трошкови, који падају на терет Општине и грађанства.

Претседник г. Милутин Петровић одговара да ће Суд то извидети и повести рачуна о томе.

Одборник г. Радојко Гавриловић наводи да се од трговаца који увозе робу на трошарини задржавају извесне суме новаца, и тај новац иде у депозит у место да се врати сопственицима. На тај начин велике суме леже у општинској каси, а људима прети стечај због тих сума које им се не враћају и ако су њихови предмети ликвидирани.

Претседник г. Петровић одговара да ће извидети ове случајеве.

Одборник г. Сима Сасо истиче, да се извесни одбитци по платном списку службеника који имају позајмице код Општинске штедионице, нису из Дирекције трамваја и освет-

лења на време достављали Штедионици, услед чега су менице ових чиновника отишле на протест. Замера даље, што у комисију за израду Уредбе и Правилника по грађевинском закону није одређен већи број одборника, већ је у ту комисију ушао велики број лица ван општинског одбора. Затим износи да су улични сандуци за сметлиште у појединим улицама рђаво намештени и да би то требало довести у ред. Најзад истиче, да је земљиште уступљено за католичку катедралу издато под закуп приватним лицима и налази да је тај поступак неправилан, јер је земљиште дато за подизање цркве а не за издавање под закуп.

На сва ова питања одговорио је г. Сасу потпретседник г. Витор Крстић, па је тиме дневни ред исцрпљен.

Седница је закључена у 9 часова увече.

Оверавају:

Деловођа,

Бож. Л. Павловић с. р.

Претседник
Општине београдске,

Милутин А. Петровић с. р.

СПИСАК

лица, која су примљена за чланове Општине београдске
у времену од 26 августа до 2 септембра 1932 године.

Редни број	ИМЕ и ПРЕЗИМЕ домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Олга Фолтин		неудата	Воља Пољ.	приватни чиновник	35214
2	Босилка Дамјановић		удовица	Београд	служитељка	35217
3	Љубица "	кћи	неудата	"	ученица	"
4	Надежда "	"	"	"	"	"
5	Драгутин "	син	нежењен	"	ученик	"
6	Миодраг "	"	"	Осек	"	"
7	Милорад Петровић		нежењен	Београд	зубо-техн. ученик	35222
8	Жива Крцалић		ожењен	Мокрин	чл. књ. „Препород“	35224
9	Марија "	жена	удата	Бизовиц	домаћица	"
10	Вера "	кћи	неудата	Петроварадин	"	"
11	Јелица "	"	"	Нови Сад	"	"
12	Марија "	"	"	Београд	"	"
13	Мирко Чупић		ожењен	Рековац	гробар Оп. Београд.	35226
14	Миленија "	жена	удата	В. Крушевица	домаћица	"
15	Милан Стошић		ожењен	Прибој	капетан у пензији	35227
16	Паула "	жена	удата	Борје	домаћица	"
17	Александар "	син	нежењен	Београд	"	"
18	Свитозар Јанковић		ожењен	Клока	коњ. капетан I кл.	35231
19	Леносава "	жена	удата	Ниш	домаћица	"
20	Вера "	кћи	неудата	"	чиновник Мин. фин.	"
21	Добривоје Вучковић		нежењен	Ниш	ташнерски радник	35237

Недељни извештај

о просечним ценама животињних намирница на Београдској пијаци од 1 до 13 септембра 1932

ВРСТА	Мера	Просечна цена у динарима		ВРСТА	Мера	Просечна цена у динарима	
		1 Нед.	2 Нед.			1 Нед.	2 Нед.
Жито							
Пшеница	100 кгр.	119	117.75	Шећер ситан	1 кгр.	13.75	13.87
Јечам	"	92.50	92.50	Кафа сирова	"	55	57.50
Овас	"	101.25	100	Кафа пржена	"	65	66.50
Кукуруз у зрну	"	103	98.50	Со млевена	"	2.87	2.87
Брашно и хлеб							
Брашно пшенично Но. 2	1 кгр.	2.47	2.50	Бибер крупан	"	55	55
Брашно пшенично Но. 1	"	2.82	2.80	Бибер млевен	"	65	65
Брашно пшенично бело	"	3.22	3.25	Паприка млевена	"	32.50	32.50
Брашно кукурузно	"	1.85	1.85	Фида	"	9	9
Хлеб пшенични црни	"	2.25	2.25	Макароне	"	10	9.50
Хлеб пшенични бели	"	3.25	3.25	Пиринач	"	8	8
Месо							
Говеђина	1 кгр.	10.50	10	Мак	"	17	16.50
Говеђина жива мера	100 кгр.	350	350	Зејтин за јело	1 литар	16	16
Телећина	1 кгр.	13	13	Сирће винско	"	5.50	5.50
Телећина жива мера	100 кгр.	537.50	550	Мед	1 кгр.	13	13
Јагњетина	1 кгр.	43	13.50	Восак	"	40	40
Јагњетина жива мера	100 кгр.	350	400	Пекмез	"	18	18
Овчетина	1 кгр.	9.50	9.50	Свеће воштане	"	42.50	42.50
Овчетина жива мера	100 кгр.	350	350	Свеће стеаринске	"	31	31
Свињетина	1 кгр.	13.75	13.50	Свеће парафинске	"	16.50	16.50
Свињетина жива мера	100 кгр.	550	575	Сапун за прање	"	8.50	9
Свињско сушено	1 кгр.	22	22	Шпиритус рафиниран	1 литар	47.50	46.75
Кобасице	"	17.50	18.50	Шпиритус за гориво	"	8	7.75
Шваргле и чварци	"	13.50	13	Петролеј	"	6.50	6.50
Пршута	"	"	"	Бензин	"	6.50	6.50
Слањина сирова	"	12	11.25	Гориво			
Слањина сува	"	21	21.50	Угљен дрвени (ћумур)	100 кгр.	162.50	175
Слањина ужичка	"	22.50	22.50	Угљен дрвени (ћумур)	1 кгр.	2.12	1.75
Маст свињска	"	12	12	Угљен мрки и лигнит	100 кгр.	23.25	25
Сало	"	12.25	12.50	Угљен камени	"	59.75	52.50
Лој топљен	"	6.75	7.50	Дрва грабова	m ³	131.25	125
Лој нетопљен	"	7.50	7.50	Дрва букова	"	123.75	120
Риба							
Шаран	"	11	11.75	Дрва црвова	"	117.50	110
Сом	"	18	19	Дрва јасенова	"	112.50	105
Кечига	"	30	30.75	Дрва растова	"	106.25	102.50
Смућ	"	22.75	22.75	Дрва врбова	"	53.75	52.50
Штука	"	11	12	Дрва брестова	"	105	110
Бела	"	3.50	5.50	Живина и јаја			
Млеко							
Млеко слатко	1 литар	3.37	3.12	Кокоси	1 ком.	13.50	13.75
Млеко кисело	1 кгр.	8	8	Ђурке	"	35	31.50
Масло	"	35.50	36	Гуске	"	18.50	19.25
Масло топљено	"	27.75	26.50	Патке	"	14	14.50
Кајмак	"	27.50	26.25	Јаја	"	-.55	-.53
Сир обичан	"	11.50	13	Стока			
Сир сомборски	"	24.25	20.75	Волови	"	925	1025
Сир качкавал	"	26.75	26	Краве	"	1275	1425
Поврће							
Пасуљ	"	3.87	3.62	Телад	"	225	250
Сочињо	"	9	9.50	Кови	"	850	900
Грашак у зрну	"	11	13	Свиње угојене	"	825	800
Грашак обичан	"	"	"	Свиње мршаве	"	325	300
Кромпир стари	"	1.50	1.50	Прасад до 10 кгр.	"	60	55
Кромпир нови	"	1.50	1.50	Назимад од 10 до 25 кгр.	"	140	140
Лук црни	"	1.62	1.62	Овце	"	125	112.50
Лук бели	"	5.75	5.50	Овнови	"	127.50	120
Лук празни	1 демс	1.75	1.25	Козе	"	"	"
Боранија	1 кгр.	2.25	2	Јарчеви	"	"	"
Тиквица	"	3	3.37	Јагањци	"	80	75
Шаргарепа	"	2	2	Јарићи	"	"	"
Купус сладак	"	1.40	1.40	Кожа и вуна			
Купус кисео	"	3.50	3.12	Коже воловске	1 кгр.	5.12	5.25
Спавањ	"	6	6.25	Коже кравље	"	5.12	5.25
Рен	"	12	12	Коже овчије	1 ком.	11.25	10.50
Кељ	"	2.75	2.37	Коже јагњеће	"	6.75	6.50
Келераба	1 пишла	1.25	1.25	Коже козје	"	11.75	11.50
Зелен за супу	"	1.50	1.50	Коже јареће	"	11	9.50
Патлиџан црвени	1 кгр.	1.25	1.18	Коже свињске	1 кгр.	1.87	1.75
Патлиџан плави	ком.	-.60	-.61	Коже лисичје	"	"	"
Паприка љута	100 ком.	5.50	6.50	Коже телеће	"	"	"
Паприка туршијара	100 ком.	9.50	9.25	Вуна прана	"	"	"
Паприка бабура	"	12	14	Вуна непрана	"	"	"
Краставци	"	11	8.75	Сточна храна			
Воће							
Јабукe	1 кгр.	3.25	3.50	Сено	100 кгр.	53	50.25
Крушке	"	6	5.50	Слама	"	31	29.50
Брескве	"	8.87	7.50	Грађевински материјал			
Касије	"	"	"	Креч негашен	"	35	35
Трешње	"	"	"	Цигле	100 ком.	31	31
Вишње	"	"	"	Цреп	"	52.50	50
Грожђе	"	4.25	4.07	Цемент	100 кгр.	59	59
Шљиве	"	3.52	1.77	Песак	1 кола	29	29
Шљиве сушене	"	11	"	Пића			
Лубенице	"	4.50	4	Пиво домаће	1 литар	7.50	7.50
Динје	"	3.50	3.50	Вино црно обично	"	10.50	10.50
Ораси	"	11	11	Вино бело	"	11	11
Кестен	"	"	"	Вино боље старо	"	13	13
Смокове	"	"	"	Шљивовица мека	"	13	13
Лимун	1 ком.	1.12	1.12	Шљивовица љута	"	21	21
Неранџе	"	2.50	"	Комовица мека	"	14	14
Колонијална и друга роба							
Шећер у коцкама	1 кгр.	15	15.37	Комовица љута	"	23	23
Наднице							
				Надничара	1 надн.	25	27.50
				Копача	"	35	37.50
				Зидара	"	52.50	53.75

Службени извештаји Општине града Београда

Списак кажњених грађана:

Санитетско-полицијске казне.

Списак кажњених лица због неисправности животних намирница и радња са животним намирницама, због нечистоће дворишта; као и због пљувања на улици:

Богдановић Живојин, пиљар, Димитрија Туцовића 46, непокривено воће, казна 50 дин.; Спасић Ставра, пиљар, Војводе Скопљанца 25, непокривено воће, казна 50 дин.; Тодорчић Љубмир, пиљар, Јатаган Мала I бр. 9, непокривено воће, казна 50 дин.; Бојановић Божа, пиљар, Сарајевска 87, непокривено воће, казна 50 дин.; Михајловић Милан, пиљар, Ст. Љубише 27, непокривено воће, казна 50 дин.; Зденски Димитрије, кафеџија, Кр. Наталије 72, нечистоћа, казна 100 дин.; Стојановић Драга, пиљар, Јат. Мала II бр. 32 не покрива воће, казна 50 дин.; Стеван Личанин, берберин, Владетина 4/I, пљување на улици, казна 20 дин.; Мејаушек Франциска, кафеџија, Балканска 9, нечистоћа, казна 150 дин.; Милетић Боривоје, пекар, Поенкареова 9, нечистоћа, казна 200 дин.; Новитовић Гојко, крчмар, Његушева 3, нечистоћа, казна 50 дин.; Ђорђевић Ђорђе, ашчија, Ђирила и Методија 1, нечистоћа, казна 20 дин.; Аврамовић Илија, пекар, Вој. Саватија 1, нечистоћа, казна 50 дин.

Преглед пијаће воде:

Стање пијаће воде у Београду од 5 до 12 септембра 1932 год.

Температура макишке филтрисане воде варира је између 14,1—14,3.

Температура савске воде на доводу варира је између 24,0—25,3.

Температура савске филтрисане варира је између 23,6—24,9.

Температура мешане на Белим Водама варира је између 18,9—19,1.

Електрична спроводљивост савске на доводу 505—510.

Електрична спроводљивост савске филтрисане 385—405.

Органске материје савске на доводу 5,6—9,7.

Органске материје савске филтрисане 3,4—4,4.

Органске материје мешане на Белим Водама 2,5—3,8.

Суви остатак у савској води на доводу 225—314.

Суви остатак у савској филтрисаној 213—227.

Суви остатак мешане на Белим Водама 437—514.

Слободни хлор у савској филтрисаној води 0,10.

У погледу бактериолошком стање пијаће воде било је исправно.

Кретање заразних болести:

Кретање заразних болести у Београду од 6 до 12 септембра 1932 године

Утврђене болести: тифус 1, менингитис епд. 1, шарлах 5, полиолимитис 5, дизентерија 2, дифтерија 1, црвени ветар 3, свега 18.

Сумњиви случајеви: тифус 10, дифтерије 4, дизентерије 5, шарлах 3, свега 22.

Дезинфекција свега 20, дезинсекција 6.

Петролизирано је ради сузбијања инсеката 1000 м² баруштина и 3721 помијара и дезинсекцирано 768 ђубретарских кола. Попрскано уличних сандука са креолином 1.806.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање О. г. Б. — Службено.

Службени оглас:

Прва офертална лицитација за калдрмисање Цвијићеве улице од Варшавске до Бистричке и Цариградске улице

На основу решења Суда Т.Д.бр. 30681 од 10 септембра 1932 год., Техничка дирекција Општине града Београда одржаће на дан 30 септембра 1932 год., прву оферталну лицитацију за калдрмисање на почек Цвијићеве улице од Варшавске до Бистричке и Цариградске улице.

Лицитација ће се одржати истог дана у 11 часова у канцеларији Инжињерског отсека соба бр. 5 (угао Југовићеве и Кнегиње Љубице ул. приземље).

Предрачунска сума је 1.507.328.— динара.

Кауција се полаже Главној благајни најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани 76.000.— динара а страни 151.000.— динара.

Накнадне понуде као и оне које нису поднете по условима неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити као и елаборат видети сваког дана у радно време у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба број 5.

Из канцеларије Техничке дирекције Т.Д. бр. 30681/32. 1-2